

Roger Green 博士，《美国基督教》， 第 2 节6，原教旨主义，第 2 部分

© 2024 Roger Green 和 Ted Hildebrandt

这是罗杰·格林博士关于美国基督教的讲课。这是第 26 节课，原教旨主义，第 2 部分。

如果你有教学大纲，我在教学大纲的第 16 页，所以这是原教旨主义和福音派。

这就是我们要讨论的内容。我们首先讨论美国原教旨主义，并给出了相当长的背景。然后，美国原教旨主义有三个广泛的运动。我们感谢希尔德布兰特博士谈论时代论前千禧年主义和所有这些，我们说这有点像现代历史理解的镜像等等。

然后我们谈到了圣洁运动，我们说圣洁运动在某种意义上可以说是现代道德观念的镜像。圣洁运动强调道德和心灵的纯洁，但这只能通过上帝的恩典来实现。它不是通过个人的成就来实现的。

所以，我们谈到了圣洁运动。我认为尼基问了一个关于圣洁运动的问题，关于对此的一些反对意见，课后我认为其中一个答案我没有给出，所以我现在想给出。圣洁运动中是否有人在完美主义的观念上胜过卫斯理，圣洁运动中是否有人说，在你被上帝圣化之后，他们说你永远不会再犯罪。你不可能再犯罪。

这被称为无罪完美主义。当然，约翰·卫斯理和他的追随者对此表示反对，因为我们永远拥有自由意志，所以我们可以对上帝说“是”，也可以对上帝说“不”。但确实存在着各种完美主义者和完美主义团体。

我知道你们中的一些人在几年前就一直在用《美国基督教词典》来写论文，当时他们编纂了这本词典，他们请我为它写一些文章，其中一篇就是关于完美主义的文章，我试图在那篇文章中强调，基督教完美主义或完美爱情的理念已经被人们超越，所以这也是该运动的一个真正缺陷，那种无罪的完美主义。但我们讨论了圣洁运动及其内容。我想，我们可能刚刚开始讨论五旬节派。

我想也许我唯一要说的是五旬节派也是宗教体验的镜像。它是宗教体验的镜像，因为我们提到了古典新教自由主义之父弗里德里希·施莱尔马赫，他非常重视宗教体验，耶稣成为这种体验的伟大典范或榜样。五旬节派则说，我们相信宗教体验，但这不是人类能够获得的宗教体验。

通过注视耶稣，我可以在生活中做同样的事情。这种宗教体验对五旬节派来说很重要，是五旬节派的一个重要标志，但只有通过圣灵的工作才能实现，所以只有上帝才能实现。我想这就是我们目前所能达到的程度了。

五旬节派是我们要讨论的另一件事。我在第 16A 页，原教旨主义，我们在 2C 页，五旬节派。另外，五旬节派是五种不同流派或五种不同思想领域或不同传统的结合。因此，我将提到这五件事，它们结合在一起形成了后来被称为五旬节派的东西。

首先，人们强调完全圣化是信徒一生中改变人生的经历。现在，我们当然已经看到了卫斯理对完全圣化的看法。我们称之为五旬节派的人接受了这一点。

所以，这是有助于塑造和形成五旬节派的一种思潮。当然，第二种思潮非常强调圣灵赋予个人和团体的力量。因此，当我们回顾五旬节派的历史时，我们会发现这一点。

而是强调圣灵的力量，赋予个人力量、赋予团体力量等等。第三，你不会对此感到惊讶，但五旬节派深受时代论前千禧年论的影响。它基本上通过与时代论前千禧年论者相同的视角来看待历史。

因此，这进入了五旬节派，并构成了其基础的另一部分。第四点实际上是一种新的，对不起，信仰治疗神学。正如我们将看到的，信仰治疗在早期五旬节派传统中变得非常重要，并成为该传统的标志。

因此，这是一种新的信仰治疗神学。第五点是我们之前在课程中提到过的，但从那时起可能就没怎么提到过。五旬节派实际上是一种复兴传统。五旬节派认

为自己正在复兴原始教会和原始教会的生活、原始教会的力量以及原始教会的奇迹。

所以，这是一场复兴运动。所以，这也增加了后来被称为五旬节派的东西。所以，这个运动非常、显然非常重要，因为它开始成形。

现在，五旬节派的创始人，对不起，通常被称为查尔斯·福克斯·帕勒姆。这是帕勒姆在报纸上的照片。以下是关于查尔斯·福克斯·帕勒姆的一些事情。

查尔斯·福克斯·帕勒姆是一位中西部的福音传教士和信仰治疗师，经常从一个地方到另一个地方旅行。他可以说是一位巡回传教士。他的布道和教导的一部分是，所有基督徒都必须接受圣灵的洗礼。

他们不仅必须接受圣灵的洗礼，而且还要有明确的洗礼标志。如果你真的接受了圣灵的洗礼，你就会说方言。所以我认为查尔斯·福克斯·帕勒姆是一个非常有魅力的人，他主要在中西部地区旅行，传道和教导圣灵力量的教义，说方言。

这就是五旬节派的起源。1914年，一个教派形成了，它被称为神召会。你们当中的一些人可能是神召会的成员。

后来，它成为了最大、最著名的五旬节教派。查尔斯·福克斯·帕勒姆是帮助塑造神召会的人之一。我认为，至今，它仍然是五旬节教派中最大的教派。

当神召会成立后，其他团体、其他五旬节派、较小的宗派团体也开始成立。他们也和查尔斯·福克斯·帕勒姆和神召会一样重视说方言、信仰治疗，而且对许多较小的宗派来说，虽然不是全部，但都重视基督即将再来。

基督今天要回来了，他们保留了这一传统。这就是五旬节派的形成和发展。所以，三大运动，时代论前千禧年论，有这个群体，然后有圣洁派，然后有五旬节派。

这三个运动实际上构成了我们所谓的美国原教旨主义的基础。现在，正如您在课程大纲中看到的，这是一个宗教表达和成立教派和宗教团体的自由时代。美国对自由的重视确实有助于在人们心中灌输这种思想。

所以，无论美国原教旨主义发生了什么，就像我想说的那样，当时有某种东西在空气中弥漫，导致其他看起来像原教旨主义者的人形成和塑造。所以我们要谈论其中的两个人。我们将讨论玛丽·贝克·埃迪和基督教科学的形成。

我们还将讨论耶和華见证人，我们已经在另一堂课中讨论过他们了。但他们确实吸引了不同类型的社会群体。所以我们将从玛丽·贝克·埃迪和基督教科学开始。

非常有趣。你在那里找到了她的约会。在《玛丽·贝克·埃迪》中，这是一部关于她生活的长篇短篇小说，她病得很重，但奇迹般地痊愈了。

玛丽·贝克·埃迪奇迹般地治愈了病人，于是她于 1879 年发起了一场名为“基督教科学”的运动。同样，美国基督教中的女性经常处于边缘地位，因为主流教会和教派不允许女性祈祷、传教、受戒等等。因此，她们经常在主流之外寻找空间，处于边缘地位，玛丽·贝克·埃迪就是这种情况。

她是基督教科学运动的创始人。基督教科学是一场运动。它是一种极端的新教自由主义。

如果要用一个词来形容基督教科学，那一定是“唯心主义”。这是一种非常理想主义的运动。它几乎是诺斯替主义的。

如果你回溯到公元一世纪和二世纪，你会发现它几乎是一场诺斯替运动。因为基督教科学通过玛丽·贝克·艾迪的教义，否认物质、罪恶、疾病和死亡的现实。它否认这些东西，否认它们不是现实世界。

唯一真实的世界是精神世界。因此，如果你生病了，你必须意识到你的疾病，至少对玛丽·贝克·埃迪来说，你的疾病是错误信念的结果。为了克服这种疾病，你必须对基督教信仰有正确的理解、正确的信念和正确的理解。

因此，你不会去找医生，而是去找基督教科学从业者。基督教科学从业者受过培训，可以帮助你战胜疾病等等。因此，存在着这种诺斯替理想主义的对现实的否定。

而精神世界是唯一的现实。非常非常有趣。现在，基督教科学吸引的是富人、有影响力的人和知识分子。

这就是基督教科学的巨大吸引力。他们发现这种哲学理想主义非常有吸引力。由于这种哲学理想主义对他们有吸引力，这些人在经济上支持了这项运动。

所以，我们正在进行第二次实地考察，首先要去的地方是基督教科学教堂。我们不仅会看到现在的教堂，还会看到建于 19 世纪末的母教堂，当时玛丽·贝克·埃迪当然还活着，并监督了母教堂的建设。这是一次非常非常有趣的经历。

去的时候要注意几件事，我想你们中有一两个人去过基督教科学教堂，对吧？就在教堂里，你可以参观一下。所以，就在教堂周围。我们去那里的时候，你会注意到几件事。

首先，波士顿市中心保诚中心上方有大量房产。这些房产在建造当天就已付款。因此，这些人非常非常支持他们的教会。

但是当我们到达那里时，你要注意的另一件事是，整个建筑群中会有很多经文。会有很多经文。但每节经文旁边都会有玛丽·贝克·埃迪的教诲。

这些事情是平等的。你无法从视觉上看出，那种视觉冲击力会让你觉得，会有一个耶稣的引言，然后是玛丽·贝克·埃迪的引言。现在，当你走进教堂时，你也会注意到，我想带领我们的人会谈论这个。

当你走进教堂时，你会注意到教堂里有两个讲台。它们大小相等。其中一个讲台上放着圣经。

在世界各地的每个基督教科学教会，周日早上都会宣读同一段圣经经文。另一个讲台上是玛丽·贝克·埃迪的书。玛丽·贝克·埃迪的一段经文也会被宣读。

但从视觉上看，你不会忽略这一点，即这两个讲台是平等的。圣经和玛丽·贝
克·艾迪的书也是平等的，平等的文字。所以，她是圣经段落的诠释者，正确的
诠释者。

从视觉上看，很难，哦，你不会错过的。所以基督教科学。所以，我们将要看
基督教科学，我们将与一位女士在一起，实际上，对不起，这不是同一个人。

我去过那里很多次，每次都有同一个导游。所以我们彼此认识了。她真的是一
个很棒的人，但她已经不在那座教堂了。

所以，我不知道我们会邀请谁来参加这次实地考察。我们会知道的。但参观教
堂是一次非常有趣的经历。

是的。有一本什么小说？我不知道，是一本特定的小说，不是玛丽·贝
克·埃迪写的。不，不是。

哦，那是科学教。是的。这是个好观点，他们在演讲时会提出这一点。

他们会说我们不是科学教。这就是科学教是邪教的原因。所以，你说得对，那
应该是科学教，而不是基督教科学。

但是，波特，他们可能不想用这个词，但在建筑和宗教仪式中，你无法得出其
他结论，因为你可以阅读圣经、阅读玛丽·贝
克·埃迪的作品，以及两个大小相
同的讲坛。所以，我不确定他们是否真的想迈出这一步。

这是我们到达那里时可能会问的一个问题。我们会看看谁是导游。有些导游比
其他导游更能体会这些问题。

那么，我们来看看谁是向导。他们否认死亡的现实吗？是的。没错。

嗯，死亡没有意义。肉体的死亡是无关紧要的，因为你的灵魂会去与主同在，
你的灵魂会得救，其他一切都是如此。所以，他们不能否认人确实会死，但你
死后会发生什么对他们来说才是最重要的。然而，不幸的是，或者说有问题
的是，基督教科学多年来偶尔会陷入困境，因为，例如，你可能有一对基督教科

学夫妇，他们有一个生病的孩子，他们会带孩子去看医生，但他们不会带孩子去看医生，孩子死了，然后政府介入此事，并追究父母的责任，因为他们让孩子死去等等。

因此，有时他们会陷入非常纠结的困境，因为他们认为疾病是一种错误信念。疾病并不是需要医生治疗的实际身体疾病。因此，基督教科学存在一些问题，他们必须处理这些问题。

关于什么？嗯，正如你所看到的，他们确实非常重视耶稣的复活。在旧教堂，对不起，在母教堂，我们可以看到耶稣复活的彩色玻璃窗。所以，他们确实谈论复活，但他们谈论复活时似乎谈论的是灵体的复活，而不是肉体的复活。

所以，从某种意义上说，它是一种非常理想、非常灵知的宗教。是的。所以基督教科学吸引的是上层人士、富人、有影响力的人和知识分子。

这就是为什么他们如此支持他们的教堂，因为他们是财力雄厚的人。当你看到整个建筑群将在几周内建成时，请记住，它是在建造当天就付款的。所以，他们在这方面做得很好。

然而，你不会听说世界各地的基督教科学教会正在迅速关闭，因为它们根本不是基督教科学。人们不会加入基督教科学。人们对我们生活的世界以及罪恶、邪恶、死亡等事物可能更加现实一些。是的。

是的。阅览室非常有趣。而且，这里对基督教的理解非常理性。

这是一种精神生活。所以，如果人们走进阅览室，谁会被吸引到这些阅览室呢？嗯，可能只有对知识感兴趣的人才愿意坐下来读一些书或买一些书来了解它们等等。所以这就是基督教科学对知识分子的吸引力。

我的意思是，一个无家可归、挨饿的穷人可能不会走进阅览室，坐下来读一些好书或买一些好书。所以，有一种诉诸智力来学习真正真实的东西。真正的事实是，你可以通过玛丽·贝克·埃迪的作品来学习。

是的。是的。我真的不知道阅览室有多成功。

问他们这个问题会很有趣。当然，他们还通过玛丽·贝克·埃迪制作了《基督教科学箴言报》，虽然我们不去那栋大楼，但正如你所知，它在新闻报道方面享有很高的声誉。所以，这是在玛丽·贝克·埃迪时期制作的。

还有别的吗？基督教科学。所以，在原教旨主义的氛围中，你也看到了其他运动的兴起，你无法将其与时代论者、圣洁论者或五旬节派联系起来，但它确实在那个时期兴起。所以，好吧。

我们之前提到过的另一个团体是查尔斯·泰兹·罗素和耶和华见证人。我们之前讨论过他们，但这些人基本上是一位神论者。他们不是三位一体论者。

他们还号召人们加入他们。加入的人必须过着非常严格的道德生活，以证明他们是真正的耶和华见证人，是被救赎者的一部分。因此，这种呼吁当然是针对社会局外人的。

这项呼吁针对的是穷人。这项呼吁针对的是贫民窟里的穷人，那些不属于社会规范和社会结构的人，他们没有家，没有家人，生活中没有纪律。因此，他们发现自己是耶和华见证人的一部分。

他们发现自己是上帝选民的一部分。因此，耶和华见证人在这方面具有非常广泛的吸引力。但他们与基督教科学截然相反。

基督教科学吸引上层人士。耶和华见证人吸引下层人士。但他们与时代论前千禧年派、五旬节派或圣洁传统毫无关联。

他们在这里发生着另一种事情。好的，那么首先，关于五旬节派、基督教科学派或耶和华见证人有什么事吗？好的，我们现在要讲的是第四点。

我们将讨论原教旨主义的结果。我有一种特别的方式来处理原教旨主义的结果。那么，让我们看看我们将如何处理这个问题。

有一本书叫做《原教旨主义的根源》。这本书写于好几年前。然而，作者在书中试图将原教旨主义视为一场运动，不仅是其各个部分，更是一场整体运动。

他试图找出其中的积极和消极之处。我认为这本书相当平衡。作者名叫桑丁，著有《原教旨主义的根源》。

我认为这是相当平衡的。所以，当他谈到原教旨主义的坏处时，他向福音派人士寻求帮助。因此，我们将在结果部分讨论原教旨主义的三个结果。

首先，我们要看看对原教旨主义的批评，我会谈到这些批评。我不得不说，批评者很多。其次，我们要看看福音派是如何脱离原教旨主义的。

第三，我们将看看自由主义者对原教旨主义的反应。好的，这就是我们要讨论的内容。对原教旨主义的批评。

现在，我还有一些关于美国原教旨主义的例证。所以，我想我会先讨论一下批评，然后再举几个例子，而不是试图把例子融入批评中。好吧，这有道理吗？我希望如此。

所以，我们首先要做的是：批判原教旨主义整体。不是批判原教旨主义的某个部分，而是批判原教旨主义整体。好吧，首要的批判是缺乏或不愿自我批判。

缺乏或不愿自我批评。要警惕那些不自我批评的人。要警惕今天早上上帝跟他讲话的电视传教士；他今晚正在跟你讲话，他说的每一句话都是绝对正确的。

小心那个人。你的神学中最重要的人应该是你自己。了解你的神学和学习中的优势和劣势的人首先应该是你自己。

伟大的神学家都是有见识、善于自我批评的人。他们知道自己什么时候说错了话，或者应该说得更好，等等。但许多原教旨主义者却无法做到这一点，或者不愿意做到这一点。

如果你知道你说错了，他们不愿意承认。所以这是第一点。第二点，有时对圣经的看法非常奇怪，而且经常陷入其中，作为一个福音派批判原教旨主义者，他经常只关注预言的细节，而不是看到预言的全貌，经常非常关注预言的细节。

希尔德布兰特博士提到，前几天，当一些预言会议深入到预言的细节，然后开始将它们应用到当今世界时，人们开始有点怀疑其中是否存在真正的联系。所以有时对经文的看法很奇怪。第三，往往表现出判断而不是爱。

我对此有很多例子，但我经常表现出评判而不是爱。有时，作为原教旨主义者，彼此之间也是如此。第四，宣扬一种被删减的健康和财富福音。

有原教旨主义者；我们在周三和周五的 CD 上可以看到教会中的例子，这些 CD 经常宣扬健康和财富的福音。如果你真的是一名基督徒，你就会身体健康，就会富有，就会有豪宅、漂亮的汽车和很多钱。不要担心这个；这是有可能发生的。而健康和财富的福音往往就是这样一种被删减的福音。

常常缺乏历史感，即缺乏基督教历史的宏大感，缺乏基督教 2000 年大发展那种伟大的历史感。而且常常缺乏历史感，基督教教会从我们昨天的教会开始，这就是它的全部意义所在。所以常常缺乏这种伟大的历史感，不是总是，但常常如此。

通常都是围绕超级明星建立起来的。这是一种个人崇拜。在视频中，你会看到一些原教旨主义人物。

整个企业都是围绕这些超级明星建立起来的，而通常，当超级明星因各种原因倒闭时，企业也会倒闭。我们将在周三和周五的 CD 上看到这一点。因此，经常存在个人崇拜。

通常会谴责整个教会。整个基督的身体都会受到谴责。任何与他们的教会、思想或教义不一致的教会都是邪恶的，都会受到上帝的审判。

因此，他们常常不介意谴责整个基督教会，除了他们自己的教会或教派。因此，他们常常（并非总是，但常常）缺乏社会责任感。即关心穷人、关心邻居。

再说一次，你会在视频中看到一些批评。他们往往缺乏社会责任感。一些福音派人士对此特别担心，但往往缺乏对现代知识潮流的参与。

也就是说，原教旨主义领袖无法与现代世界、知识界对话。部分批评是，原教旨主义学校没有圣经神学、教义神学和圣经语言方面的培训。因此，他们无法将自己的圣经知识运用到现代知识潮流中。

以上就是对原教旨主义的批评。我还有一个例子。出于某种原因，我没有把它列在清单上，但这是最后一个。

一位福音派人士曾说过：原教旨主义是正统信仰的邪教。这是正统信仰的邪教。以下是他的一段引文。

他说，他们强调小美德，却培养大恶习。而他是一个在原教旨主义中长大的人。因此，这种正统观念已经变成了邪教，强调小美德，即我们不喝酒、不抽烟、不跳舞、不嚼烟，而我们经常培养大恶习，这对某些人来说是个问题，尽管不是全部。

但对一些原教旨主义者来说，这成了问题。基督教变成了一份不该做的事情的清单。不喝酒、不抽烟、不嚼烟。

因此，你必须是基督徒。所以，这就成了问题。好的。

所以，我们谈论的是原教旨主义的结果。我们认为有三个结果。第一个结果是对原教旨主义的批评。

好的。现在，对于每个问题，我本可以给出一些例子。所以我就给出一些例子。

我有很多。我有一个，特别是一个比较私人的问题。所以，我会在最后讲到它。

但是是的。是的。是的。

嗯，我们通常用灵恩派这个词来表示跨教派。我们通常用五旬节派来重新定义教派身份，比如神召会就是一个五旬节派。然而，灵恩派在 20 世纪 60 年代和 70 年代开始流行。

灵恩派是跨教派的，强调圣灵的工作，有时是同样的事情，有时说方言，信仰治疗，但它是跨教派的。所以我们通常就是这样使用这个词的。1970 年我去巴林顿学院的时候，我的办公室同事是……我想我可能告诉过你这个。

我不确定。但我的办公室同事是圣公会牧师。现在，我长大了……我长大后不认识任何圣公会牧师。

所以，这对我来说是一次新体验。第一天我走进办公室时，看到他戴着领子和十字架，就是特里·富勒姆神父，顺便说一句，他也是戈登学院的毕业生。但他不仅仅是一位圣公会牧师，我以前从未见过他。

现在我和他共用一个办公室。他是一位极具魅力的圣公会牧师。而我成长的环境里根本没有任何魅力传统。

所以，我甚至不知道如何将这两件事联系起来：魅力型圣公会牧师。它们如何联系起来？所以，他启发了我成为一名魅力型圣公会牧师的意義。他启发我的其中一种方式是，当时最大的罗马天主教魅力运动，在 70 年代初期，当时最大的罗马天主教魅力运动是在罗德岛。

罗德岛有非常盛大的罗马天主教灵恩派会议。所以他认为因为我需要这方面的教育，所以我应该和他一起去罗马天主教灵恩派会议。于是，我就去了。

我非常惊讶。我的意思是，有很多说方言、很多信仰治疗、很多预言等等。然后在仪式结束时，每个人都平静下来了。

然后你们开始做弥撒。牧师出来了，你们开始做弥撒。就这样结束了礼拜。

巴林顿学院因为这些会议规模非常大，所以有一个大型体育馆。所以，他们过去常常租用我们的体育馆，因为他们需要一个大型会议场所。所以偶尔，富有魅力的罗马天主教徒会来到校园，使用我们的体育馆，举行他们的礼拜。

但那是魅力型的。那是跨教派的，甚至是罗马天主教的，我不知道你是否将魅力型与罗马天主教联系在一起。但那是跨教派的。

关于第一个结果的另一点是批评，好吧，只是几个例子。这是我文件夹中的一个例子，因为原教旨主义者通常对圣经有奇怪的看法。这种奇怪的圣经观点的一部分与耶稣第二次降临的日期有关。

希尔德布兰特博士前几天说得很对，我认为在很多基督教国家，我们已经忘记了耶稣第二次降临的教义。我们不是踮着脚尖等待，我们应该是一群期待已久的人。然而，确定第二次降临的日期一直存在问题。

你们从米勒派的威廉·米勒那里知道这一点。许多年前，在阿肯色州格拉尼斯，一个人口只有 177 人的地方，有一群 25 人认为耶稣会回到阿肯色州格拉尼斯。所以，他们决定辞去工作，离开工厂，让孩子辍学，搬到吉恩·南斯的家里住，一直住到耶稣再次回来。

所以，他们在 9 月的一天在阿肯色州格拉尼斯做了这件事，因为他们知道耶稣回来的确切日期。所以他们不想被抓，他们还没有准备好迎接耶稣。所以，他们都进了屋子，把食物带进屋子，然后把房子锁上。

好吧，后续情况发生在八个月后。我想我有……是的，后续情况发生在八个月后，当局来到这所房子，对这些人说，八个月来，所有孩子都在那所房子里，都被锁起来了，现在食物在哪里？总之，八个月后，当局来敲门说，你们已经让孩子们辍学八个月了，你们生活在不卫生的环境中，你们必须在午夜前撤离。所以他们不得不撤离，而耶稣并没有在 1970 年 9 月 29 日回到阿肯色州格拉尼斯。

这根本就没发生过。所以，他们可能会有相当奇怪的观点。另一种... 我有一个完整的文件，但这是一本 1988 年出版的书。

88 个理由说明为什么 1988 年会发生被提。但这本书的好处是，它是两本书合一，因为这本书的一半以这种方式印刷，另一半以这种方式印刷。而且它是借来的，圣经日期是但以理书第 17 周，世界末日发生在但以理书 924 千年。

所以，这本书一共两本。所以现在，你不会认为人们会太认真对待这件事。而我要告诉你，很多人都认真对待这件事。

被提将在 1988 年发生。事实上，学生们已经离开学院和大学去为 1988 年的被提做准备。不，戈登学生们，我来这里是要告诉你们，但尽管如此，这种命名时间的观点还是有点奇怪。

但你可能还没读过这本书。你可能不会把它列入你的暑期阅读清单。如果你不读也没关系，因为它现在已经过时了。

那是 1988 年，所以如果你不这样做也没关系。但这里有一封信。我属于福音派神学协会，福音派神学协会是一群福音派人士，他们聚会、阅读论文、出版期刊等等。

他们在前不久的一次会议上，我不知道具体日期，但那是在 70 年代初期，他们在一次会议上对鲍勃琼斯大学进行了严厉批评。现在，我不知道你们中是否有人去过鲍勃琼斯大学，或者从鲍勃琼斯大学转学过来，但他们对鲍勃琼斯大学进行了严厉批评，因为当时鲍勃琼斯大学拒绝让黑人进入大学，你知道，这在很多方面都是有问题的。好吧，他们不知怎么听说了这件事。

因此，鲍勃·琼斯大学给福音派神学协会写了一封信。信中是这样说的。这是 1971 年。

您是否愿意向福音派神学协会整个新英格兰分会表达我们的谢意，感谢他们对鲍勃·琼斯大学提出异议？如果您对我们有任何好话要说，我们将非常感激。我要明确表示，我们根本不在乎福音派神学协会对鲍勃·琼斯大学的看法。无论您是否意识到，当您与新英格兰立场、社会改革和普世取向的立场联系在一起时，您很久以前就与鲍勃·琼斯大学的立场划清了界限。

因此，我一点也不惊讶于分离主义的做法冒犯了你。你早就忘记了这个词的意思，你早就忘记了这个词在上帝之言中的用法。最后，我建议福音派神学协会开始做一些神学上的改变。

或者，如果不能，那么你们的教派应该改名为“促进敌基督王国的福音派社会协会”。与此同时，你们干涉鲍勃·琼斯大学的事务，这所学校在神学、地位或

组织上与你们毫无共同之处，这是毫无根据、不合理、不恰当和多管闲事的。谨致问候，鲍勃·琼斯三世，副校长。

所以这有点难。几年前，你知道，鲍勃琼斯大学确实有一所电影学院。我不知道你是否熟悉这一点，但他们确实有一所电影学院。

几年前，我们在巴林顿学院看到了他们的目录，其中有一部电影正在制作中，我们打算从他们那里租借。于是我们写信给他们说，我们只想租那部电影。我们收到的回信是，当然，他们不能把这部电影租给我们，因为巴林顿学院是魔鬼。

如果他们把电影租给我们，他们就等于与魔鬼通信。所以他们决定，不，对不起，我们不能出租我们的电影。顺便说一句，在那封信中，戈登学院也没有逃脱任何惩罚，因为他们碰巧提到了其他几所属于魔鬼的学院。

当然，戈登就是其中之一。所以，他们不能把那部电影租给我们。那么，为什么你是魔鬼呢？哦，因为你所宣扬的，你所教导的，你知道，有很多很多原因。

现在，再举一个例子。这更像是一个个人例子。就是这样。

我给你。现在，让我，如果可以的话，这必须有个小序幕，因为当我上飞机时，我会拿出我的书，阅读和研究。你知道，我不会，我是一个糟糕的传教士吗？我不会跟旁边的人说话。

我只是不这么认为。我的意思是，事实并非如此。我对身边的那个人没有任何意见，但这不是我对通过我的个性来传福音的理解。我不知道你们中是否有人是这样的。

我就是这样的。所以当我上飞机时，我会看书、学习或休息。所以，几年前，我上了飞机。

我记得当时我正在读的那本书。那是福克斯的书，《莱因霍尔德·尼布尔传记》。所以，我正在读这本书，我看得出来我旁边的那个人在某种程度上对这本书很感兴趣。

也许他听说过莱因霍尔德·尼布尔或类似的人物，但我看得出他很感兴趣。然后我有一种奇怪的感觉，这个人最终会跟我说话。我知道他会跟我说话的。

我最不想做的事就是他要跟我说话。所以，我一边读书一边祈祷。主啊，请不要让这种事情发生。

当然，后来他看到我在读一本宗教书籍。所以他想和我谈谈。好的，他自我介绍了一下。

他的名字是安迪·范登堡，来自加拿大。我们当时正在乘飞机，我想我们当时是飞往多伦多，但他来自加拿大。他想谈谈基督教，因为他觉得通过阅读这本书，他可能会了解基督教。

好吧，那我们聊聊吧。他很高兴地毫不含糊地告诉我，他位于新斯科舍省阿姆代尔的教堂是世界上唯一真正的教堂。世界上没有其他真正的教堂。

他们是真正的教会。所以现在他希望我和他讨论这个问题。所以，这是一次令人难以置信的谈话，正是我那天不需要的。

那是一次令人难以置信的谈话。事实上，我想我有点干涉他的生活了，因为他是个非常讨厌的人。谈话继续进行，他告诉我，工作中没有人喜欢他。

他当时在一家工厂工作。工作中没有人喜欢我，因为我总是告诉他们，我们是真正的教会，而你们的教会是我们的叛教者。所以我就说，好吧，你必须区分因正义而受迫害和因令人讨厌而受迫害。

这两者是有区别的。你可能得在自己的生活中解决这个问题。而且可能没人喜欢你的工作。

你不会因为正义而受到迫害。你可能会因为令人讨厌而受到迫害。我的意思是，他开始了这场谈话。

所以，我决定，好吧，不管怎样，我们进行了一场漫长而复杂的对话，讨论什么是真正的教会。他是我见过的最极端的原教旨主义者。所以我们分手了，然后，哦，我告诉你，我在这里很谨慎，但我在谈话中犯了一个错误。

他问我的地址。他问我在哪里教书，什么都问。所以我说，我在戈登学院教书。

我给了他我的地址。我知道。我为什么要这么做？我当时精神不正常。果然，几周后，哦，也许几周后，我收到了安迪·范登伯格发来的大约 60 页关于他的教堂和所有类似的东西。

但在这里，他给我写了一封私人信件。所以，我真是太高兴了，这是一封私人信件。这是最近我们在芝加哥飞往多伦多的航班上交谈的结果，没错。

我很高兴转发随附的信息，希望您能转向真实而活着的上帝。除非您悔改，否则您将继续被这个世界的精神所欺骗，并且永远不会理解我所说的内容，因为自然人会接受，而不是上帝精神的东西。我希望您能承认自己是个罪人。

我不需要他提醒我这一点。我知道这一点。承认你是受其控制的罪人，这样你的眼睛才能睁开，你才能从黑暗走向光明，摆脱撒旦的力量，走向上帝。

你们可以得到罪的赦免，并因信基督而得到圣洁的产业。一旦神引导你悔改，认识真理，他就会向你展示你一直以来是如何被欺骗，如何被罪捆绑。还有，你所归属的教会，我们都知道，不是建立在神的智慧上，而是建立在人的智慧上。

然而，我所传的福音不是人传的。我也不是被人教导的，而是耶稣基督的启示，我期待着在我的救主耶稣基督安迪·范登堡的爱与服务中回答您可能提出的任何问题。现在，我可能会对此表示反对。

我确实不知道。但我可能知道。然后我浏览了一下资料包，他把所有这些东西都与真正的教会（他的教会）和其他教会进行了比较。

但后来他向我展示了他写给其他人的所有信件。然后我就知道我找到了好人。他给葛培理写了一封信，并把这封信的副本寄给了我，当时我是一名士兵。

这就是他对葛培理说的话。然后我想，哦，如果葛培理收到这家伙的来信，而我也收到了，我会感觉很好。作为我的主和救世主耶稣基督的战士，这是写给葛培理的，我不仅像他一样被拒绝，因为令人讨厌而受到迫害，而且最重要的是，我被这个世界的宗教权威所憎恨，他们是撒旦的堡垒，他们自称是他的门徒，但却像我一样被欺骗了 38 年。

感谢神，他把我从如此深的困境中拯救出来，现在又在祂所选择的时间向我揭示了祂福音的深奥奥秘。自从耶稣基督的启示向我揭示了真理，我的眼睛就睁开了。祂把我从黑暗中带到光明中，从撒旦的力量中带到神中，这就是悔改。

这也意味着上帝向我揭示了这个世界力量，我曾受制于这个世界 38 年，也为这个世界服务。自从他称我为儿子以来，他向我展示了知识的礼物，我知道善恶之间的区别。是的，格雷厄姆先生，你自己就是撒旦的仆人，为那些本质上不是神、妄称基督之名的人服务。

除非你悔改，否则你将死于罪恶和邪恶的力量之下。撒旦把你变成了基督的使徒，而事实上，你服务于这个宇宙的统治精神。从本质上讲，你仍然认为罪恶是一种像妓女、醉鬼或瘾君子一样的行为，但它却是每个男人、女人和孩子的恶果。

你不知道这一点，因为你本身就是一个自然人，处在罪恶和撒旦的权势之下。这就是为什么你必须改变和忏悔，成为一个新人，重生。在我最近的旅行中，我变成了你们所谓的十字军东征之一，欺骗了所有在场的人。

多么邪恶啊，你如何将残疾人和残障人士卷入其中，人们如何一边为他们鼓掌，一边继续解释他们与上帝的关系。哦，这太长了，读不完。好吧，这只是第一页，还有三页。

然后葛培理布道协会也和葛培理一起感染了。戴夫·威尔克森，你知道戴夫·威尔克森是谁吗？戴夫·威尔克森是青少年挑战的创始人之一。他感染了。

吉米·斯瓦加特，我们将在星期五的录像中看到他，他感染了这种病毒。信仰礼拜堂，我不知道那是哪里。抱歉，我在这里失声了。

新斯科舍省哈利法克斯的天主教大主教也感染了。所以离感染只有一步之遥。现在，你知道我为什么不在飞机上和别人说话吗？我读书，我很快乐。

所以现在，与此同时，我的声音也渐渐消失了。所以，当我们周三和周五回来时，我们会看到视频。我们将在下周一继续讲座。

祝您有美好的一天。

这是罗杰·格林博士关于美国基督教的讲课。这是第 26 节，原教旨主义，第 2 部分。